

Vitatkozhatnak az ajtón

Február 19-én kora délután a Stefánia úti Sportaréna biztonsági őrre hívott rendőrt. Egy személy a Stadion szálló felőli kapun jött be, jegyet vett a pénztárban, de közben az őr bezárta mögötte a kaput, és amikor ki akart menni, szólta neki, hogy az be van zárva, és felszólította, hogy a metrójelző felé menjen ki. Az illető erre megpróbált kimeni a 6. lépcsőház ajtaján, ami szintén zárva volt; rántott egyet rajta, mire a 300 ezer forint értékű, biztonsági üvegből készült ajtó darabokra hullott. A férfi keze meg is sérült; ő azt mondta el, hogy ott akart kimenni, ahol bejött, mert sietett, és különben is arrafelé parkolt le a kocsijával. Nem akarta megromolni az ajtót; szerinte nem az ő hibája, hogy a biztonsági üveg egyetlen rántástól összetört. Bűncselekmény nem történt – polgári perben tisztázhatják az ügyet.

Emberrablást gyanítottak

Február 18-án éjjel nagy erővel kezdték a rendőrök keresni azt a fekete Suzuki Swiftet, amelybe a bejelentő szerint az Ond vezér útjánál három férfi betuszkolt egy nőt. Csakhamar meg is látták a kocsit az Örs vezér tere mellett; megállították, és a benne ülőket igazoltatták. Kiderült, hogy a nő az autót vezető férfi barátnője volt; a férfi a kapcsolatukat akarta megvitatni vele, ezért kérte, hogy szálljon be. A nő egyébként beszélt volna, csak az volt a kifogása, hogy ne az ismerőseik előtt tárgyalják meg a magánügyeiket, ezért vonakodott kisse, de végül elmondása szerint önként ült be az autóba, senki nem kényszerítette.

Autós esetek

Február 8-án este a Hungária körút 116-118. alatti ÖMV-kúthoz hívta ki a benzinkutas a rendőrséget. Ő az 1. kútnál tankolt egy autót, miközben látta, hogy egy fehér Opel Astra beáll az 5. kúthoz, tankol, de a vezető ezután nem megy a pénztárba, hanem visszazáll a kocsiba, gázt ad és elhúzza. Utánafutott, el is érte, mielőtt az Opel kihajthatott volna a Hungária körútra; ököllel rávágott a kocsira, de nem tudta megállítani. A rendszámot leolvasta, az rajta is volt a biztonsági kamera felvételén – de ezzel nem mentek sokra a rendőrök, mert az ellenőrzéskor kiderült, hogy egy piros VW Polo rendszáma, amelyet elloptak már régen... Tankoláshoz jó az efféle... A kocsit egy 185 centi magas tagbaszakadt férfi vezette, és egy hasonló alkatú másik ember ült benne utasként.

Február 6-án délután a Telepes utcába ért haza a bejelentő Opel Omegájával, és szokása szerint felállt a padkára. Egyszer csak egy fémes reccsenést hallott, és a kocsit semmerre sem akart mozdulni. Kiszállva látta, hogy egy földbe beásott vaskeresztre akadt fel, ami kilyukasztotta a hűtőjét is, a kár mintegy 150 ezer forint. Kihívta a rendőrt, mert úgy vélte, hogy a speciális horgonyt egy jóakaró szomszédja ásta be oda, aki nem szereti, ha ott parkol. A vizsgálat folyik a rongálás ügyében.

Öngyilkos lett a beteg

Február 18-án délután a Szentmihályi úton a feleség a kádban találta holtan a férjét; a bedugott hajszárító a vízben volt, és egy kés is oda volt készítve. A férj orvosi kezelés alatt állt, aznap délután egy órákor is a Baross utcai rendelőben kellett volna találkoznia a feleségével. Az asszony kora reggel dolgozni ment; kilenckor még beszélt a férjével, aki 11 órákor már nem vette fel a telefont és a rendelőbe sem ment el. Hazaérve megtalálta a halottat; a mentők öngyilkosságot állapítottak meg.

Nem lett meg a tolvaj

Február 22-én déltájban a Tesco pénztárjától történő távozás után a károsultat egy barna kabátos, középkorú férfi meglökte; a sértett pedig észrevette, hogy hiányzik a pénztárcája. A lökdösődőt megfogták a biztonsági őrök, akik kihívták a rendőrséget. A férfit átkutatták, de nem találtak nála semmit, és igazoltatásakor kiderült, hogy priusza sincs – így elengedték.

Elégtétel viperával

Kistarcsa felé autózott egy férfi Opel Astra személyautójával a XVI. kerület felől február 28-án. Az Auchan felüljáró előtt egy másik személyautó az útról leszorította, majd amikor megállt, annak vezetője egy viperával becsapta az Opel ablakát, majd elhajtott. Az ügyben folyik az eljárás.

Banki csalókat fogtak az Auchanban

Február 23-án jelezték a XVIII. kerületi rendőrök a kistarcsai kolégáknak, hogy várhatóan egy népes társaság jelenik meg a környéken, s a csömöri Auchan áruház OTP fiókjában szándékoznak egy banki csalást végrehajtani. A kistarcsai rendőrök munkatársai jól felkészültek az akcióra: értesítették az OTP-t, hogy lehetőleg késleltessék a hitelfolyósítást (s természetesen jelezzék feljűk), s a megkapott személyleírás alapján az áruházban civil ruhás nyomozók várták a társaság felbukkanását. Szerencsésük volt, a hétfős társaság nemsokára meg is érkezett – valamennyiüket nyomosan őrizetbe is vették.

A kihallgatás során igen érdekes történet kezdett kikerekedni. Mint kiderült, a csapat egyik tagja egy hajléktalan, akivel kétféle banki kölcsönt akartak felvetetni. Az elfogott csapat ugyanis abból él, hogy hajléktalanokat hajtat fel hitelfelvevőnek. A most bevetni szánt hajléktalan élettársával már korábban felvetettek 1,9 millió forint hitelt, mégpedig úgy, hogy a nőt fodrásszal, kozmetikussal helyrefofozták, szereztek neki hamis munkáltatói igazolást, lakhelyet, közmuzámlát, mindent, ami a banki hitelhez szükséges. Ezután elfuvarozták az Auchan OTP-fiókjába, ahol simán fel tudta venni a hitelt – a közreműködéséért kapott 100 ezer forintot, a többi pénz a bandának jutott.

A nő élettársát pár hét múlva szintén rávették, hogy működjön közre a hitelcsalásban. A nő viszont megjegyezte, hogy esetleg valami következménye lesz a dolognak, s az esetet jelentette a rendőrségnek. Szerencsére időben, s így lehetett elkapni az egész társaságot.

A kihallgatások folyamatban vannak, s feltehető, hogy a banda üzletszerűen vetett fel hiteleket hajléktalanokkal. Ilyen esetben a tartozás behajthatatlan, s legfeljebb egy-egy vagyontalan hajléktalannal huzakodhat a kárvalott bank és a rendőrség, a felbujtókat nem lehet utólag megtalálni. Így viszont van rá esély, hogy más hitelcsalási ügyeket is kapcsolatba lehet hozni a fehérgalléros bűnözőkkel – a nyomozást a gödöllői kapitányság folytatja.

Két trükkös lopás

Február 15-én délelőtt az Ormánság utcában egy 84 éves nőt csapott be egy csaló: azt mondta, hogy a lányának fog csomagot hozni, de 30 ezer forintot kell érte fizetni. A néni csak húszezret tudott adni: a csaló erre elment azzal, hogy egy óra múlva jön a csomaggal, addig szerezzék meg a sértett a hiányzó tízezret. Azt nem tudni, hogy megszerezte-e, mindenesetre a csirkefogó azóta is jön... A néni felhívta telefonon a lányát (előbb kellett volna...), aki közölte, hogy semmilyen csomagot nem rendelt és nem vár.

Február 17-én délelőtt a Lipótvár utcában egy 78 éves nő lett a tolvaj áldozata: a fickó azzal csengetett be, hogy a nyugdíjfolyósítóból hozott pénzt, mert tévedésből kevesebb nyugdíjat kapott. Erre beengedte a tolvajt, aki a néni által elővett dobozt villámgyorsan kiforgatta, majd elfutott – összesen 314 ezer forinttal.

EH EURO-HITEL
HUNGARY KFT

✓ adótartozás }
✓ végrehajtás } **banki kiváltása**
✓ magánhitelek } **akár 6.7% kamatra!**

Euro alapú hitelek ingatlan fedezetre
HITELKIVÁLTÁSRA IS! • NINCS KOCKÁZTATNIVALÓJA!
Forint alapú hitelét váltsa kedvezőbb kamatozású deviza hitellel!

SZABAD FELHASZNÁLÁSRA! Jövedelem igazolás nélkül!
BÁR listásoknak és nyugdíjasoknak is!
NE fizessen ELŐRE, nálunk megteheti utólag!

HITELEK EGYSZERŰEN, GYORSAN

Cégünk kifizeti Ön helyett a felmerülő költségeket, s ezt Önnek csak a hitel folyósítása után kell rendeznie velünk!

VÁRJUK ÉRDEKLŐDÉSÉT:

**1141 Budapest,
Fogarasi út 132.**

• **(1) 313-33-33**

(1) 3 8 4 4 8 3 5

EUHITEL

**1037 Budapest,
Szépvölgyi út 23.**

• **(1) 368-33-33**

• **(1) 387-33-33**

• **(70) 319-20-30**

• **(70) 319-60-70**

www.euhitel.hu